

Na osnovu Zakona o elektronskim medijima Crne Gore, članovi 74 i 76. Savjet LJE „Radio Danilovgrada“ DOO na sjednici održanoj 02.11.2017.godine, donio je Predlog programskih sadržaja Radio Danilovgrada za 2018.2019. i 2020.godinu. Predlog programskih sadržaja stavlja se na javnu raspravu koja će trajati 45 dana. Centralna javna rasprava održaće se 11.decembra 2017.godine u velikoj sali Skupštine opštine Danilovgrad sa početkom u 13 sati.

Predlog programskih sadržaja postavljen je na sajtu SO Danilovgrad. Primjedbe se dostavljaju u pisanoj formi na adresu Radio Danilovgrad, Rsojevica bb ili na mejl adresu radiodanilovgrad@t-com.me .

Programski sadržaji i emisije LJE „Radio Danilovgrad” DOO za 2018.2019. i 2020.god.

Informativne emisije

DANILOVGRADSKA HRONIKA - centralna informativna emisija koja se emituje svakog radnog dana u trajanju 20 - 30 minuta, a njen sadržaj čine aktuelni dnevni događaji u gradu, zatim oni iz oblasti privrede, ekonomije, politike, kulture i sporta, emitovani kroz tonske priloge, kao i informacije i saopštenja.

JUTARNJI PROGRAM - informacije, prilozii, gosti, u trajanju 120 minuta. Emituje i reemituje dešavanja iz prethodnog dana. Tonski prilozii iz oblasti privrede, ekonomije, politike, "života grada", kulture i sporta se emituju uz informacije i muzičke i EPP blokove. Emitovanje radnim danima.

VIJESTI - kratke, dnevne, aktuelne informacije iz grada, zatim iz privrede, ekonomije, politike, kulture i sporta. Trajanje do 15 minuta, radnim danima.

NAŠ GRAD - kontakt program o lokalnim temama sa uključenjem slušalaca. U emisiji je svakim radnim danom omogućeno građanima da diskutuju o događajima i pojavama u Danilovgradu, iznose pohvale i primjedbe na rad nadležnih organa, postavljaju pitanja i sl. Emisija se koristi kao izvor tema koje novinari obrađuju u ostalim programskim sadržajima, uglavnom u emisiji

Danilovgradska hronika i Vijesti. Trajanje emisije je do 25 minuta, dva puta sedmično.

SERVISNE INFORMACIJE - saopštenja, najave događaja, informacije o dežurnim službama, u trajanju do 5 minuta, svakodnevno.

Tematske emisije:

VITRAŽ – emisija koja prati kulturna dešavanja: otvaranje izložbi, koncerte, festivalska dešavanja, gostuju stvaraoci iz različitih oblasti kulture (književnici, slikari, vajari, kompozitori...). Emisija afirmiše kulturne vrijednosti Danilovgrada. Trajanje emisije je do 60 min, jednom mjesečno.

HRONIKA danilovgradskog kulturnog ljeta – emisija se realizuje tokom ljeta, kao dodatni termin u kojem se prate ljetnja kulturna i sportska dešavanja: Katunske igre, Spuško ljeto, Rijekom Zetom, Bjelopavličke igre, Festival folklor... Trajanje emisije do 30. min.

OBRAZOVNE EMISIJE:

- Obrazovanje u Danilovgradu: u okviru ove emisije prati se rad svih vaspitno obrazovnih ustanova na području opštine Danilovgrad (dječiji vrtići, osnovne škole na teritoriji opštine Danilovgrad kao i rad Gimnazije „Petar I Petrović Njegoš”). Trajanje emisije je 45 minuta, jednom mjesečno.
- „Gimnazijalac”: emisiju vode učenici Gimnazije „Petar I Petrović Njegoš” u kojoj učestvuju talentovani učenici, a česti gosti su i ličnosti iz medicine, sporta, muzike... Trajanje emisije je 30 minuta, dva puta mjesečno.
- „Dječja pričalica”: (emisiju vode učenici OŠ „Vuko Jovović”) . Trajanje emisije 30 minuta, emitovanje dva puta mjesečno.

NVO sektor:

Praćenje aktivnosti Nevladinih organizacija i Udruženja na teritoriji opštine Danilovgrad: NVO „Otvorena škola”, „Matrix”, „Ego kult”, „Rastimo zajedno”, „9.decembar”... Trajanje emisije 45 minuta, jednom mjesečno.

Emisija „Rastimo zajedno”-Emisija posvećena radu Udruženja roditelja djece i omladine sa smetnjama u razvoju „Rastimo zajedno” (praćenje aktivnosti Udruženja, razgovori i gostovanja stručnih lica angažovanih u Udruženju, razgovori sa djecom i njihovim roditeljima). Djeca Udruženja su, takođe, uključena u realizaciju emisije. Trajanje emisije 45 min., jednom mjesečno.

Ekologija u gradu, emisija o ekologiji i zaštiti životne sredine koja prati ekološku problematiku, podstiče svijest slušalaca na potrebu očuvanja životne sredine. Trajanje emisije do 30 minuta, jednom mjesečno.

Zdravlje, emisija o medicini i zdravom načinu života. U emisiji se koriste savjeti ljekara, te prate dešavanja u gradu iz oblasti medicine (predavanja, savjetodavni sastanci sa građanima i sl). Trajanje emisije je do 30 minuta, jednom mjesečno.

Muzički program

MUZIKA ZA SVA VREMENA - ex YU zabavna i pop muzika u trajanju do 30 min. (4 puta mjesečno)

DOMAĆA MUZIKA – top lista domaće muzike u trajanju do 30 min. (4 puta mjesečno)

HIT NEDJELJE - izbor hita nedjelje u trajanju do 30 min. (4 puta mjesečno)

STRANA MUZIKA -top lista strane muzike u trajanju do 30 min. (4 puta mjesečno)

NOĆNI MUZIČKI PROGRAM - non stop muzika u trajanju do 720 min. (365 emitovanja godišnje), muzika po izboru tonskog urednika.

KLASIČNA MUZIKA-trajanje 15 min. (4 puta mjesečno)

Prenos zasijedanja SO Danilovgrad

Tokom navedenog perioda LJE „Radio Danilovgrad” DOO će obaviti prenošenje, snimanje i arhiviranje skupštinskih zasijedanja. U saradnji sa nadležnom opštinskom službom, sjednice će biti blagovremeno najavljene i tonski i tehnički realizovane iz prostora u zgradi SO Danilovgrad. LJE „Radio Danilovgrad” DOO će obavljati i usluge snimanja skupštinskih zasjedanja za potrebe nadležnih opštinskoj službi. Saradnja sa SO Danilovgrad realizovaće se i kroz objavljivanje putem internet stranice LJE „Radio Danilovgrad” DOO dokumenata od potrebe za funkcionisanje opštinske administracije. U emisiji Danilovgradska hronika, LJE „Radio Danilovgrad” DOO će profesionalno i nepristrasno izvještavati o zasijedanjima, obezbjeđujući ravnopravnu zastupljenost različitih stavova i opcija.

Marketing

U skladu sa Pravilnikom o oglašavanju i sponzorstvu u elektronskim medijima, koji je donio Savjet Agencije za radio difuziju (ARD), LJE „Radio Danilovgrad” DOO će obezbijediti poštovanje navedenog akta, na način što će po jednom satu svog programa imati maksimalno šest minuta da ispuni obaveze

prema korisnicima ekonomsko propagandnog programa. Reklame se emituju šest puta dnevno u ukupno 12 blokova, a oglasi u četiri termina.

Predsjednica Savjeta Radio Danilovgrada Danilovgrad02.11.2017

Tatjana Fatić